
Program - Zanzibar, za mlade

10 dni

Trasa poti: Stonetown - Safari blue (jadranje, sipine, snorkel) - Spice tura - Sunset tour - plavanje z

želvami - plaža Kendwa - Jozani rezervat (opice, mangrove) - Paje plaža - Kuza kraška jama - sunset bar -

Stonetown

Toliko, kot se bo dogajalo s Shappo na Zanzibarju, se zagotovo ne dogaja z nobeno agencijo. Na vse

izlete, ki so priporočeni, vas peljemo, saj se povprečno za le-te odločijo vsi potniki. Zato so tudi cene teh

izletov, ki jih organiziramo sami (oziroma vsaj transferje), toliko bolj ugodne.

Neumno bi bilo iti na Zanzibar poležavat, ker tam žal ni ne sence, ne dreves. In hitro postane dolgčas,

čeprav ležiš na finem belem pesku in se hladiš v turkizno modrem morju.

Zato te vabimo z nami na res top izlete, od sipin (Nakupenda), preko želv (plavanje z njimi v akvariju,

kopenske na otoku Prison island), do top izletov kot so Blue Safari, otok Mnemba ali celodnevni izlet ki

smo ga sami skrojili. Vmes se spoznamo še z lokalno kulturo, začimbami, tržnicami, se kopamo v kraški

jami ter pojemo in popijemo vse specialitete Zanzibarja.

Bogat program z najbolj aktivno agencijo pa detajlneje spodaj.

Program po dnevih

Dan 1  Odhod na Zanzibar z bližnjega letališča 

Odhod z bližnjega letališča

Dan 2  Prihod na Zanzibar, obisk Stonetowna; nočitev Stonetown (Z) 

Priletimo na Zanzibar, prvi stik s starim mestnim predelom na turi po Stonetownu (po naše Kamniku), v

kolikor čas dopušča (odvisno od leta), organiziramo izlet na Prison Island, kjer obiščemo kopenske želve

ogromnjače in na sipino Nakupenda; zvečer obisk nočne tržnice in lokalnega bara.

Dan 3  Blue safari izlet; nočitev Stonetown (Z) 

Blue safari celodnevni izlet z barko (dhow) po skrivnih otočkih, mangrovah, peščenih sipinah; slastno

kosilo vključeno v ceno izleta.

Dan 4  Tura začimb, premik na sever otoka; nočitev Nungwi (Z) 

Zjutraj tura po plantažah začimb (t.i. Spice tura) in spoznanje tega dela njihovega načina življenja in

zgodovine povezane z začimbami, končamo jo z lokalnim kosilom pri družini vodnika; transfer na sever.
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Dan 5  Sončenje in kopanje na plažah Nungwi in Kendwa, izlet z bobni na dhowu v sončni zahod;

nočitev Nungwi (Z) 

Sprehod do sosednje plaže Kendwa, najbrž najlepše plaže na Zanzibarju in zaključek na arabskem

dhowu ob ritmih afriških bobnov, v sončni zahod.

Dan 6  Obisk zavetišča želv, premik na plažo Paje, obisk gozda Jozani; nočitev Paje (Z) 

Zjutraj obisk zavetišča in plavanje z želvami, transfer na plažo Paje, na poti obisk gozda Jozani, kjer

spoznamo floro, rdečehrbte opice (endemične za Zanzibar) in se sprehodimo skozi gozd mangrov, dalje

na plažo Paje.

Dan 7  Izlet v jamo Kuza, kosilo v restavraciji The Rock (opcijsko), popoldan obisk bara, kjer

pričakamo najboljši sončni zahod; nočitev Paje (Z) 

Izlet v jamo Kuza, kjer se skopamo v malce bolj sveži sladki turkizni vodi prelepe kraške jame, kjer se

poizkusimo tudi v igranju afriških bobnov; sledi kosilo v ikonični restavraciji The Rock (kdor je rezerviral;

zaključimo v zalivu Chwaka v znamenitem Sunset baru, kjer pričakamo sončni zahod in se malo kasneje

(koliko kasneje je odvisno od tega, kaj se bo dogajalo) vrnemo v Paje.

Dan 8  Sprehod po plaži Paje / dan za safari Mikumi; nočitev Paje (Z) 

Z malo jadrnico do sosednje plaže Jambiani ali Bweju, nazaj peš po plaži.

Dan 9  Prosto; prevoz na letališče in let domov 

Odvisno od tajminga letov prevoz na letališče in let domov.

Dan 10  Smo doma 

Smo doma.
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